

2021. május

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TÁJÉKOZTATÓ A „BÖLCSŐDE KIALAKÍTÁSA JÁSZSZENTANDRÁS TELEPÜLÉSEN” C. PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

Jászszeptandrás Községi Önkormányzat közel 135 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00004 azonosítószámú „Bölcsőde kialakítása Jászszeptandrás településen” című pályázatára.

Az elnyert támogatásból Jászszeptandrásen **2021 júniusától egy 12 fős bölcsődei férőhellyel rendelkező új bölcsődei intézmény kezdi meg a működést, mely igény szerint akár 14 bölcsődés korú gyermek befogadására is képes lehet.**

A kivitelezés sikeresen befejeződött, a projektben vállalt, a bölcsőde családbarát fejlesztése megvalósult.

A projekt keretében a településen található Rákóczi út 97. szám (1144 hrsz.) alatti épület átalakítását követően került kialakításra a bölcsődei intézményépület. Az épületben a fejlesztést követően 12 fős (igény szerint 14 gyermek befogadására is alkalmas) bölcsőde kezdi meg működését, amely a Felhívásban szereplő célkitűzések megvalósulását lehetővé teszi.

A fejlesztés keretében megmaradt az épület eredeti arculata, megjelenése, arányai, anyagai, tömege, illetve az épület a korábbi bővítéssel „tükrözésével” készült. Az épületbe keleti oldalról biztosított a bejutás a főlépcsőn és a teraszon keresztül. A gyermekét a bölcsődébe vivő szülő, ha babakocsival érkezik, a kocsit az előtérben hagyhatja, majd gyermekét az átadóban átöltöztetheti, és a bölcsődei dajkának átadhatja. A nagy ablakkal rendelkező tágas csoportszoba 12 gyermek bölcsődei ellátására lesz alkalmas (igény szerint 14 főre bővíthető), az árnyékolás a nyugati, utcán álló lombhullató fákkal és a beépített árnyékolókkal lett megoldva. A gyermekek tisztántartására a mosdóban van lehetőség, valamint kialakításra került továbbá két-két tisztába tevő, illetve fürdető. A gyermekszobához átadó ablakkal kapcsolódik az épület északi részében kialakított melegítőkonyha, mely külön külső bejáratot kapott. Ezen az északi, keleti részen kerültek kialakításra a szükséges kiszolgáló helyiségek. A megépült bővítésben kapott helyet a vezetőiroda, mosoda, és az akadálymentes WC.

A felújított pincében kialakításra került az irattár, illetve a gépészeti helyiség, a gazdasági bejáratnál pedig a szeméttároló kapott helyet. A gazdasági rész kerítéssel van leválasztva a játszókerttől. A telek mellett található útszakaszon az Ady Endre út felől 3 db parkoló és 1 db akadálymentes parkoló, valamint kerékpártároló kiépítésére került sor.

A beruházás eredményeképpen a településen javul a bölcsődei ellátási formákhoz való hozzáférés, valamint elősegíti a bölcsődei ellátás által nyújtott szolgáltatások minőségi fejlesztését. A fejlesztés továbbá hozzájárul a kisgyermeket nevelő szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez ezáltal a családok segítéséhez.